



Имя автора конкурсной подборки будет оглашено в Итоговом протоколе Международного литературного конкурса "9-й открытый Чемпионат Балтии по русской поэзии - 2020" 6 июня 2020 года в 23:59 по Москве.

Меня у тебя нет

Рожденному в феврале

Когда весна, дрожа спросонок,
Вслепую тычется в дома,
Последний сын зимы, бесенок,
Нас сводит, выживших, с ума.
Когда с небес с опаской светит
Усталый бледный солнца блин,
Когда бессонница в ответе
За преждевременность седин,
Когда в цене эскиз морозный,
Сердца – полсотни за гроши,
И ледяной зимы заноза
Никак не выйдет из души,

Когда в тепло не верим больше,
Любовь, забитая, молчит,
Все с каждым днем темней и горше,
И одиночество горчит,
И от снегов почти оглохли,
В ушах метелей вой и свист,
И неопрятной хмурой рохли –
Зимы – противен нам стриптиз,
Сердца закрыты и безмолвно
Тоскуем, стены мол, тесно,
Февраль, чернее ночи черной,
Собой заполонил окно,
Отчаяться, не отогреться,
Далек апрель – беспечный враль...

На стыке остром вьюга-лето
Снисходят ангелы в февраль.

Здесь

Здесь давно живёт печаль,
радость.
Здесь начало ноября,
надо
теплый шарф, пальто, перча...
Греться.
Только в шарф не замотать
сердце.
Здесь холодные дожди –
знаешь?
Лета здесь пока не жди –
таешь.
Истончилась вся любовь
в леску,
Но не рвется же. И как
в детстве
То навзрыд реву – над чем?
Глупость.
То смеюсь, когда болит.
Тупо
Надеваю стильную
маску
Сильной, смелой. Но прошу
Ласки.
Только – молча. Горьких слов
отзвук.

Ни сойтись, ни разойтись...
Поздно.
И веселость не вернуть.
Плачет
Храброй солнечной души
зайчик.
Поскакать бы, засверкать
ярко!
Да в окно стучит зима.
Жалко –
так бездарно пронеслась
осень,
Все, что было, снегом за-
ноз(с)ит...

Нет

Из моей стираешься памяти.
Словно кто-то огромным ластиком,
да не глядя, ведет по прошлому,
и к финалу несется год.
Но внутри глубоко – упрямится,
«все в порядке», – твержу я – Настенька,
что продрогла в лесу нехоженом,
но Морозке – наоборот

все твердила: «тепло мне, девице»,
а сама вся покрылась инеем,
на ресницах застыли льдинками
то ли слезы, а то ли снег...
По дорожке поземка стелится,
небеса-то какие синие!...
«Все в порядке». «Тепло». Картинками
весь заваленный интернет

и поет, и шумит, и текстами
разномастными – шурш с шуршоночком! –
оставляет нас всех бездетными –
на себя бы хватило сил...
разобщенными, очерстневшими,
в лучшем случае – вот котенок,
и разломанными, разбитыми,
ни за что не собрать куски...

На другой стороне что проповедь,
что проклятья – какая разница,

Конкурсная подборка 318. «Меня у тебя нет»

Автор: Оргкомитет
21.04.2020 23:00

виртуальное настоящее
очень трудно вписать в реал.
К закранию не сделать ключика,
да и что в этом черном ящике,
да и ящик внезапно сверзился
с ощутимо кошмарных скал.

Что там было – сердца ли, души ли...
холод жжется, и нет пристанища,
и любовь – штука очень странная,
то ли тьма она, то ли свет.
В моей каждой записан клеточке.
В каждом вдохе моем останешься.
Я пою тебя в каждом выдохе.
Меня у тебя – нет.

